
 
 

MESTNA OBČINA KOPER 
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Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2, 76/08, 

79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 27. člena Statuta Mestne občine Koper 

(Uradne objave, št. 40/00, 30/01, 29/03, Uradni list RS, št. 90/05, 67/06 in 39/08) je Občinski 

svet Mestne občine Koper na seji dne ____________ sprejel naslednji  

 

 

S K L E P 

o potrditvi sporazuma med 

Mestno občino Koper in Občino Ankaran 

 

 

1. 

 

Občinski svet Mestne občine Koper potrjuje Sporazum o delni delitvi skupnega premoženja 

ter delni delitvi ustanoviteljskih pravic in obveznosti v skupnih javnih zavodih na področju 

predšolske vzgoje in osnovnošolskega izobraževanja, št. 410-63/2016. 

 

 

2. 

 

Sporazum iz prejšnje točke je sestavni del tega sklepa.  

 

 

3. 

 

Ta sklep velja takoj.  

 

 

 

 

 

Št.: 410-63/2016      MESTNA OBČINA KOPER  

Koper,              Župan 

                 Boris Popovič 

         
 

 

 

 

 

 

 



OBRAZLOŽITEV 

 

 

Mestna občina Koper in Občina Ankaran sta uskladili besedilo Sporazuma o delni delitvi 

skupnega premoženja ter delni delitvi ustanoviteljskih pravic in obveznosti v skupnih javnih 

zavodih na področju predšolske vzgoje in osnovnošolskega izobraževanja (v nadaljevanju 

sporazum), s katerim določata način delitve ustanoviteljskih in drugih pravic Javnih vzgojno-

izobraževalnih zavodov Vrtec Semedela in Osnovna šola dr. Aleš Bebler-Primož Hrvatini. 
 

Sporazum vsebuje dogovor, da se podružnica vzgojno izobraževalnega zavoda Osnova šola 

dr. Aleš Bebler - Primož Hrvatini v Ankaranu izloči iz zavoda in organizira kot samostojen 

zavod, ki ga ustanovi Občina Ankaran oziroma pripoji novemu vzgojno izobraževalnemu 

zavodu, ki ga ustanovi Občina Ankaran. Nepremičnine, objekti na njih in vsa oprema, ki se 

nahaja v objektih, ki jih je za opravljanje dejavnosti podružnice šole v Ankaranu uporabljala 

Osnova šola dr. Aleš Bebler - Primož Hrvatini postanejo izključna last Občine Ankaran. Na 

javni vzgojno izobraževalni zavod, ki ga bo ustanovila Občina Ankaran, se po stanju na dan 

31.08.2016 prenesejo dejavnost, pravice, obveznosti, oprema in sredstva Osnovne šole dr. 

Aleš Bebler - Primož Hrvatini, ki jih je za svoje delovanje uporabljala oziroma so nastale in 

bile pridobljene v zvezi z delovanjem podružnice šole v Ankaranu.  

 

Sporazum vsebuje tudi dogovor, da se enota Ankaran Vrtca Semedela izloči iz javnega 

zavoda Vrtec Semedela in pripoji novemu vzgojno-izobraževalnemu zavodu, ki ga ustanovi 

Občina Ankaran ter da se nepremičnine, objekti na njih in vsa oprema, ki se nahaja v 

objektih, ki jih  za opravljanje dejavnosti enote Ankaran Vrtca Semedela uporablja Vrtec 

Semedela, postanejo izključna last Občine Ankaran. Na javni vzgojno-izobraževalni zavod, ki 

ga bo ustanovila Občina Ankaran, se po stanju na dan 31.8.2016 prenesejo dejavnosti, 

pravice, obveznosti, oprema in sredstva Vrtca Semedela, ki jih je za svoje delovanje 

uporabljala oziroma so nastale in bile pridobljene v zvezi z delovanjem enote Ankaran, tudi 

obveznost finančnega leasinga za izgradnjo enote Ankaran Vrtca Semedela.  

 

Preoblikovana javna zavoda Osnovna šola dr. Aleš Bebler - Primož Hrvatini in Vrtec 

Semedela in nov javni zavod, ki ga bo ustanovila Občina Ankaran za opravljanje 

osnovnošolske vzgojno-izobraževalne dejavnosti in predšolske vzgoje v Občini Ankaran, 

pričnejo z delovanjem v šolskem letu 2016/2017, in sicer s 1.9.2016.  

 

Občini in zavodi se bodo sporazumno dogovorili o prehodu (prezaposlitvi) določenih 

delavcev, pri tem pa si bodo ustanoviteljici in zavodi prizadevali zasledovati predvsem namen 

ohranitve obstoječih pravic in obveznosti zaposlenih ter nemoteno delovanje zavodov. Nov 

javni zavod prevzame tudi vse učence, vpisane v podružnico šole oziroma enoto vrtca 

Ankaran. 

 

Občini s sporazumom urejata tudi določena vprašanja v zvezi z delovanjem skupnih javnih 

zavodov predšolske vzgoje in osnovnošolskega izobraževanja z italijanskim učnim 

programom oziroma vzgojnim delom v italijanskem jeziku. Občini sta soglasni, da bosta 

vprašanja ustanoviteljskih pravic in obveznosti v zvezi z vzgojno-izobraževalnim zavodom 

Giardino d'infanzia Delfino blu in vzgojno izobraževalnim zavodom Scuola elementare Pier 

Paolo Vergerio il Vecchio Capodistria-Osnovna šola Pier Paolo Vergerio il Vecchio Koper 

reševali ločeno od tega sporazuma ter v dogovoru s Samoupravno skupnostjo italijanske 

narodnosti Koper in Samoupravno skupnostjo italijanske narodnosti Ankaran. 



Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog sklepa o potrditvi sporazuma med 

Mestno občino Koper in Občino Ankaran obravnava in sprejme v predloženem besedilu.  

 

 

 

Koper, 8. marca 2016                    ŽUPAN  

                          Boris Popovič, l.r. 

 
 


